

győri Presszó



„DALAINKBAN
OTT LAKIK AZ EGÉSZ ÉLET”

Írásunk a 12. oldalon

AMERIKA KAPUI
NYÍLTAK MEG

Írásunk a 2. oldalon

BESZÉLNI TANÍT
A LABRADOR?

Írásunk a 9. oldalon

Ünnepélyes keretek között nyílt meg szerdán az USA Accelerator Iroda a Széchenyi István Egyetemen, amely helyi vállalkozások és startupok amerikai piacra való belépését segíti.

Az iroda fő célja, hogy a győri vállalkozások, startupok, valamint a Széchenyi István Egyetem diákjai és oktatói számára belépést biztosítson az amerikai piacra. Az iroda közvetlen kapcsolatokat ápol a Közép-Floridai Egyetemmel (University of Central Florida, UCF). A UCF üzleti inkubációs programja több mint 25 éves tapasztalatával támogatja a vállalkozásokat a piacra lépésben.

Szabados Richárd, kis- és közép-vállalkozások fejlesztéséért és technológiáért felelős ál-

lamtitkár a megnyitón emlékeztetett rá: Magyarország kis országként is gazdasági függetlenségre törekszik, és ha olyan nagy államoktól lehet tanulni, mint az Egyesült Államok, az különösen hasznos. „Nagytól, jótól, gazdaságilag erőstől tanulni mindig pozitív dolog, ha pedig fiatalok csatlakozhatnak be ilyen nemzetközi programokba, annak mi mindig támogatói leszünk, mert Magyarország jó híret viszi, és hozzájárul a gazdasági növekedéshez.”

Dr. Kolossváry Tamás, a Széchenyi István Egyetem, Győri Innovációs Park központvezetője kiemelte: „Az oktatás és kutatás mellett a valós vállalati partnerség a harmadik nagy pillére a győri egyetemen folyó munkának, amelyet többek között az Adival, a Huawei-jel, a Bosch-sal és a Telecommal kialakított együttműködés is ékesen bizonyít. Most pedig az Egyesült Államok keleti partja felé is megnyitjuk a kapukat Győr számára.”



Fotó: Adorján András

Pazaurek Piros, Közép-Florida tiszteletbeli konzulja, a HungarianHub elnöke úgy fogalmazott: „Szó szerint határokat fogunk ledönteni a város fiataljai, sportolói, hallgatói, oktatói és startupjai számára. Vi-

lágszinten jegyzett egyetemekkel és szakmai partnerekkel alakítunk ki együttműködést, amelyekből Győr és annak egyeteme csak profitálhat, és sikeresen csatlakozhat be az amerikai piacra.”

Igencsak megosztó az emberek körében, hogy mikortól is érdemes elkezdni hangolódni, készülődni az év legszebb, legmeghittebb ünnepére, a karácsonyra. Vannak, akik már ősszel alig várják, hogy téli, ünnepi hangulatba kerüljenek az utcák, a közterek, és már az otthonaikat is díszítik, míg mások éppen csak a karácsony előtti napokban élnek meg a várakozás örömeit.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

A Győri Útkezelő Szervezet megbízásából a Vill-Kor Kft. múlt hét szerdán kezdte meg díszíteni a belvárosi utcákat, tereket. Lehet, hogy ez sokaknak korai időpontnak tűnik, de több mint másfél hónapba telik, mire a szakemberek ünnepi díszbe öltöztetik a városunkat. A munkálatokat csak jó időben lehet végezni, tehát esőben, szélben, fagyban nem, ezért is kezdték el már október közepén a díszítést. Majd következik a próbaüzem, így november közepétől időszakonként, szakaszonként felgynak a fények.

Összesen mintegy négy kilométer fénykábel és ötven kilométernyi fényfüzér, több száz motívum kerül a fákra, az épületekre, a kandeláberekre, a közterületekre városszerte. Hagyomá-

nyos díszítést kap a Széchenyi tér, a Dunakapu tér, újra látható lesz a fényhíd, a fénykapu, a hőember. A városháza, a templomok, a hidak díszkivilágítása is emeli az ünnep fényét.

Minden városrészbe és a temetőbe idén is jut mindenki karácsonyfája, 44 fát helyeznek ki feldíszítve a közterekre a szakemberek.

Adyvárosban pedig újra hangulatos lesz az Ifjúság körút, a platanfákat ezúttal fényfüzerek borítják majd. Természetesen idén is számíthatunk újdonságokra, új helyszínekre, de ez egyelőre maradjon meglepetés.

Győrben hagyományosan az ünnepi díszkivilágítást advent első vasárnapja előtti pénteken – ez 2024-ben november 29. – kapcsolják fel ünnepélyes keretek között. Várhatóan ez idén is így lesz.





Egy fiú Rákosi felakasztott mellszobrával a városháza előtt
(Kép: fortepan_197823 / Comet Photo AG/
Jack Metzger / ETH Zürich)

Győr büszke lehet 1956-os kiállítására. Ez a város volt a forradalom második fővárosa. Itt alakult meg Szigethy Attila elnökletével a Dunántúli Nemzeti Tanács, itt szólt bátran és szabadon a Győri Rádió, megalakult a Petőfi-kör, itt íródott a Hazánk Bertalan Lajos programadó cikkével, s a győri Kisfaludy színház 33 éves főrendezője – miután a megyei börtön előtt a tömegbe lóttek – megakadályozta a további véres összecsapásokat. Őt a Legfelsőbb Bíróság Katonai Kollégiumának jogerős ítéletével a győri börtön udvarán akasztották fel. Sem a vállaltan baloldali, rendkívül tisztességes Gobbi Hilda, sem a hatalom által nagyra tartott Major Tamás színművész sem tudta megmenteni. A győri mártírok névsora fájóan hosszú.

AMIKOR AZ EGYBE TERELT SORSOK FORRADALOMMÁ ÉRTEK

Szerző: Hajba Ferenc

A zsarnokság nemcsak a szabadságot veszi el, hanem idővel az ember igényét is a szabadságra. Alighanem ez a legnagyobb bűne. 1956-ban Magyarországon valahonnan ez az igény tört elő az emberekből. Történelmi és politikai elemzések máig kutatják okait, előzményeit. De a kérdés legalább ennyire a pszichológia és a szociológia tárgykörébe is tartozik. A forradalmak kitörésének az esélye ugyanis nem feltétlenül egyenesen arányos a zsarnokság mértékével. Annál is inkább, mert – Illyés Gyulát idézve – „hol zsarnokság van, ott zsarnokság van.” Mindenhol, „nemcsak a „talpraálltan harsogó éljenekben.” A zsarnokság formája lehet brutális pusztító, s lehet „csak” lélekölő. Az ötvenes években mindkettő volt. És a csöndes, megadó egységbe terelt közös sors forradalomra érett. Először csak igazságosabb szocializmust akartak az emberek. Aztán sokakban tudatosult, hogy az önmagát emberarcúnak hazudott rendszer keretei között nem jön létre és nem él meg a szabadság.

1956. október 23-a példája a sokat emlegetett nemzeti függetlenségért való tisztességes kiállásnak és harcnak is. Ha fejet hajtunk a forradalom emléke előtt, a magyar szabadság remélhetően örök igényének tisztelgünk vele.



A megrongált emlékmű (Régi Győr)

EMLÉKEZÉS

Az 1956-ban elesett, Újvárosban eltemetett áldozatokra emlékeznek október 25-én 9 órától az Újvárosi temetőben Máté Mária és Szabó Béla sírjánál. Imát mond: dr. Lukácsi Zoltán kanonok plébános, közreműködik az Újvárosi Művelődési Ház kórusa és Lázár Attiláné (hegedű).



1956. október 25. (Régi Győr)



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt

2024. október 23-án
az 1956-os forradalom és szabadságharc
eseményeire és hőseire emlékező ünnepségre.

9.15 óra | Városháza I. emeleti folyosója
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának
vezetői koszorút helyeznek el Szigethy Attila
emléktáblájánál.

9.30 óra | Szent István út 5.
Koszorúzás Szigethy Attila domborművénél, a
Dunántúli Nemzeti Tanács egykori működési
helyén.

10.00 óra | Bisinger sétány – Golgota emlékmű
Koszorúzási ünnepség

Ünnepi köszöntőt mond Pintér Bence
Győr Megyei Jogú Város polgármestere.
Az ünnepi műsorban közreműködnek a Győri
Nemzeti Színház színész hallgatói.



Felelős kiadó: Pintér Bence polgármester

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC EMLÉKNAPJA

Október 23-án Budapesten, a Kossuth Lajos téren 9 órakor ünnepélyes zászlófelvonással indul a program. Ezt követően 10 és 18 óra között a Nyitott Parlament program keretében várják az érdeklődőket. A 10.30-kor a Millenáris Parkban kezdődő hivatalos ünnepségen Orbán Viktor miniszterelnök mond beszédet. A rendezvény kiemelt meghívottjai a szeptemberi dunai árvíz elleni védekezésben részt vevők és családtagjaik lesznek. A 18 órakor a MÜPA-ban rendezett díszünnepségen Sulyok Tamás köztársasági elnök mond beszédet. Az eseményt az MTVA élőben közvetíti. 16 és 23 óra között a Külügyminisztérium épületét és a Budapesti Műszaki Egyetem „K” épületét fényfestés díszíti majd. A Terror Háza Múzeum 10 és 18 óra között ingyenesen lesz látogatható, a Hősök falánál pedig egész napos protokollmentes gyertyagyújtás lesz.



Szerző **P. Csapucha Adrienn**
Fotó: **Marcali Gábor**

Az előzetesen meghirdetett napirendek közül az alpolgármester választásáról, az alpolgármesteri illetmény megállapításáról szólót, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) felülvizsgálatának javaslatát levették a napirendről.

Az első napirendi pontban dr. Flórián Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese ismertette a választás eredményeit. Mint elmondta: Győrben június 9-én 59.791 fő szavazott a 99.345 szavazásra jogosultból, ez több mint 61 százalékot jelent. A polgármester a szavazatok 31,15 százalékával Pintér Bence, a Tisz-

A győri közgyűlés október 11-én tartotta meg alakuló ülését a városházán, ahol a megválasztott polgármester és a képviselők ünnepélyes keretek között esküt tettek.

MEGALAKULT A KÖZGYŰLÉS

ta Szívvel a Városért–LMP–Zöldek–Momentum jelöltje lett, a 15 egyéni kerületből 14-ben a Fidesz–KDNP, egyben a Szentiváni Civilek jelöltje nyert. Kompenzációs listáról további 6 jelölt jutott be: hárman a TSVZ–LMP–Zöldek–Momentum képviselőjeként, a Borkaival Közösen a Jövőért két jelöltje, valamint a Győri Civilek egy jelöltje.

Az alakuló ülésen elsőként a megválasztott polgármester, majd a képviselők tették le esküjüket. FIDESZ–KDNP 14: Szeles Szabolcs, dr. Fekete Dávid, Antal Imre, Fúzy András, dr. Dézsi Csaba András, Huszár Gábor, Bonczarovszky Péter, Kovács Tamás, Borsi Róbert, dr. Nagy Richárd László, Prédlné Németh Margit, Diligens Tibor, dr. Laczkovits-Takács Tímea és Szabó Jenő. TSVZ–LMP–Zöldek–Momentum–MSZP 3 (kompenzációs listáról): Kósa Roland, Jenei Ferenc, Szakács András. Borkaival Közösen a Jövőnkért 2 (kompenzációs listáról): Borkai Zsolt és Hajtó Péter. Szentiváni Civilek 1: Balog–Farkas

Renáta. Civilek Győrért 1 (kompenzációs listáról): Fodor Roland.

Bejelentették két közgyűlési frakció megalapítását is, a Fidesz–KDNP csoportját dr. Fekete Dávid, a TSVZ–LMP–Momentum közös képviselői csoportját pedig Kósa Roland vezeti.

Dr. Fekete Dávid ismertette, hogy 14 fővel megalakult a Fidesz–KDNP-frakció. „Szinte soha nem látott létszámmal vettek részt az európai parlamenti és önkormányzati választáson a győriek. Ez azt jelenti, hogy Győrben sokan vannak, akik érdeklődnek a közügyek iránt, köszönet illeti őket. A háromtípusú választáson a Fidesz–KDNP listája kapta a legtöbb szavazatot, vagyis az európai parlamenti választással kapcsolatban ezt a választást Győrben megnyertük. Az önkormányzati választás esetében 15 körzetből 14-ben a Fidesz–KDNP jelöltjei győzedelmeskedtek, tehát a képviselői választást is sikeresen megnyertük. S bár a polgármester-választáson jelöltünk



egy hajszállal maradt el, ez nem jelent különösebb észrevételt részemről, azt tudom mondani, hogy mi a választás eredményét elfogadjuk, de ezt várjuk el minden megválasztott tisztségviselőtől is” – hívta fel a figyelmet dr. Fekete Dávid. Egyúttal rámutatott, hogy a Fidesz–KDNP képviselői 2006 óta, azaz 18 éve tudják biztosítani a közgyűlési többséget városunkban. „18 éve közösen büszkék lehetünk arra, hogy ez a város élhető, prosperáló, gazdaságilag jól működő településként van számon tartva, mi arra kér-

Az üzletenként egymillió forint értékű támogatást korszerű konyhatechnológiai és a mindennapi működéshez szükséges kisebb eszközök, készletek beszerzésére fordíthatják az igénylők. De felhasználhatják energiatékony és gazdaságos üzemelést támogató fejlesztésekre, vagy akár nagyobb beruházásokhoz is. A november 30-áig tartó pályázat immár ötödik üteme a Magyarország Kormánya által a vidéki vendéglátóhelyek támogatására indított 13 milliárd forint értékű programjának.

Dr. Fekete Dávid, a Fidesz–KDNP győri frakcióvezetője felhívja a vállalkozók figyelmét, hogy éljenek a pályázati lehetőséggel! A turizmust a győri gazdaság egyik húzóágazatává



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet alapján

„Győr Közművelődéséért” és „Győr Művészetéért” díjakat adományoz.

„Győr Közművelődéséért” díj annak a személynek, vagy annak a közművelődési feladatot ellátó közösségnek adományozható, aki vagy amely Győrben a közművelődés vagy a kultúra területén végzett kiemelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerez.

„Győr Művészetéért” díj azon egyéni alkotónak vagy alkotó közösségnek adományozható, aki vagy amely a város művészeti életében végzett kiemelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerez, vagy Győr város hírnevét gyarapítja.

Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális Osztályának vezetőjéhez kell benyújtani hivatali időben személyesen vagy postai úton (9021 Győr, Városház tér 1., fszt. 54. iroda).

Beérkezési határidő:
2024. október 30.

Javaslattétellel kapcsolatos részletes információ az alábbi elérhetőségeken kérhető: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kulturális Osztályán személyesen (Győr, Városház tér 1., fszt. 54. iroda), valamint a 96/1500-240-es telefonszámon.

tünk és kaptunk felhatalmazást, hogy ezt a munkát folytassuk. Bárki, aki szeretne csatlakozni hozzánk, szívesen fogadjuk, aki a város érdekeit tartja szem előtt, remélem, mindannyian ilyenek vagyunk a győri közgyűlésben is” – fogalmazott a frakcióvezető.

Dr. Fekete Dávid beszédében hangsúlyozta: a kampány véget ért, és ez a kampány nem tett jót a városnak. „Sok volt a személyeskedés, sok volt a politikai csatározás. Ezt fejezzük be! Temessük be az árkokat, amelyek keletkeztek, az a cél vezérel, hogy a nemzetközi és a hazai városversenyben Győr a lehető legsikeresebb legyen, ehhez kérjük mindenkinek a támogatását, ehhez kiszámítható működésre van szükség” – mutatott rá a frakcióvezető. Dr. Fekete Dávid elmondta, hogy Pintér Bencével valóban többkörös tárgyaláson vannak túl, ami sajnos a mai napon eredménytelenül zárult, de bízik benne, hogy a közeljövőben a nyitott kérdésekre pontot tudnak tenni. „Kötelességünk a város működtetésének biztosítása, így meg fogjuk szavazni a városvezető által javasolt alpolgármesterek személyét, még akkor is, ha nem ér-

tünk vele egyet, de eddig is tartottuk törvényi kötelezettségünket, és ezt várjuk el mi is!”

Kósa Roland a háromfős Tiszta Szívvel a Városért frakció megalakulását jelentette be. A képviselő elmondta, hogy valóban nincs olyan tapasztalatuk, mint a Fidesz–KDNP frakciónak, de szeretnének egy olyan SZMSZ-t létrehozni, mely a polgármesterek és a közgyűlés tagjainak is megfelelő lesz.

Cél, hogy Győr a lehető legsikeresebb legyen

Polgármesteri székfoglaló beszédében Pintér Bence kifejtette, nagy megtiszteltetés számára, hogy városa vezetője lehet. A polgármester részletesen kifejtette azt, hogy pillanatnyilag mekkora forrásokkal rendelkezik a város, és milyen kiadásokkal kell számolni, majd a jövőre vonatkozó terveikről is beszélt. Így a többi között arról is beszélt, hogy a városházán egy úgynevezett átláthatósági szobát szeret-

nének kialakítani, illetve szeretnék, ha a városi fenntartású cégek a megkötött szerződéseiket feltüntetnék a honlapjaikon. „Az önkormányzati bérlakások felmérése és azok felújítása, valamint új bér- és nyugdíjasklakások építése a következő időszak legfontosabb feladata” – ismertette a polgármester. Pintér Bence úgy véli, az autópálya megléte fontos a városban, de lényeges, hogy ne egy lábon álljon Győr, ezért kutatólaborok és szoftverfejlesztő cégek megszólítása is a tervek között szerepel. „A város ipari orientációját össze kell párosítanunk a zöld átállással. Nem lehetetlen, hogy egy iparváros zöld és környezettudatos legyen. A mi célunk bizonyítani, hogy a város, az itt működő cégekkel

és az egyetemen közösen, meg tud valósítani egy fenntartható fejlődési modellt Győrben” – emelte ki Pintér Bence. Kultúrára terelve a szót ismertette, a színház felújítása, a filharmonikus zenekar bővítése is lényeges, de úgy véli, a közbiztonság további fejlesztése is elengedhetetlen. Természetesen az együttműködés, a közös munka Pintér Bence szerint is prioritást élvez.

Összesen 2,8 milliárd forint értékű vissza nem térítendő forrásra pályázhat október 15-étől országsszerte 2800 vidéki, egész évben nyitva tartó büfé.

TÁMOGATÁST KAPHATNAK A GYŐRI BÜFÉSEK

szeretnék fejleszteni, ehhez járulhat hozzá a Magyar Kormány ágazati támogatása. A Magyar Turisztikai Ügynökség javaslatára, az ágazat további erősítése érdekében írta ki idén májusban nagy értékű fejlesztési pályázatát a kormány. A támogatási program célja, hogy mérsékelje a hazai turizmus területi koncentrációja következtében a vidéki szolgáltatókat érintő relatív versenyhátrányt. A korábbi szakaszokban az egész évben nyitva tartó vidéki éttermek, cukrászdák, zenés-táncos szórakozóhelyek, alkalmi vendéglátó üzletek, kávéházak és alkoholmentes italokra specializálódott

vendéglátóhelyek hívhattak le támogatást. A program további szakaszaiban pedig az italüzletek és bárók adhatják majd be igényeiket.

A részvétel minimális adminisztrációt igényel, amiben ügyfélszolgálat is segíti a pályázókat. Kérdéseiket a +36-1/550-1855-ös telefonszámon, illetve a turisztika@1818.hu e-mail-címen keresztül tehetik fel. A programról további információk és a részletes pályázati kiírás elérhető a kisfaludivprogram.hu online oldalon.



Fotó: O. Jakócs Péter

Együtt könnyebb! – lehetne ez a mottója azoknak a sikeres nőknek, akik vállalkozóként már bizonyítottak az életben, most pedig közös összefogással, egy csapatként tekintenek a jövőbe. Megalakult ugyanis a VOSZ Női Vállalkozói Szekció Győr-Moson-Sopron és Vas Vármegyei Csoportja kedden.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás



NŐK, AKIK VÁLLALKOZNAK, ÖSSZEFOGNAK, INSPIRÁLNAK

Obertoné Horváth Tímea örömmel vállalta a felkérést, hogy a most megalakult csoportok vezetője legyen. „Egymást segítve kell vállalkozásainkat fejleszteni. Vállalkozók, vállalati felsővezetők a tagjaink, akik

valahol küzdenek a vezetői magánnyal, ezt kell nekünk feloldani, szebbé, jobbá és könnyebbé tenni az életünket, hogy a család és a munka mellett legyen időnk önmagunkra is” – mondta Tímea, majd munkájából adódóan egy Armani-idézettel köszöntöt-

te a csapatot: „A siker nem az, ha feltűnést keltesz akkor, amikor belépsz valahová, hanem az, ha majd emlékeznek rád, mikor már elmentél.”

A vállalkozó nők nemcsak önmagukért, hanem a szűkebb és

tágabb környezetükért is tevékenykednek, ami már a jó hangulatú, nyitó programon is kiderült, hogy tudással és tapasztalattal felvértezve, egy inspiratív közösség tesz céljaik eléréséért és álmaik kiteljesedéséért.

Koncerttel, színdarabbal és beszélgetéssel tették különlegessé a fehér bot, azaz a vakok és látássérültek napját városunkban. A szervező győri Patrónus Lions Clubnak nem titkoltan a szemléletformálás volt a célja. Ehhez lelkes társra találtak a SZE SosemArt Egyetemi Színjátszó Társulatban, akik külön előadást szenteltek a témának. A nemes ügysző csatlakozott a Győri Nemzeti Színház tagjaiból álló Dressing Room is. Így október 15-én este rendkívüli élménnyel gazdagodhattak a résztvevők.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

A színház pódiumszínpadán bekötött szemmel hallgathatta a közönség Jáger András és Szabó Balázs duóját. Rövid időre nézőkből csupán hallók lettek, hogy megtapasztalhassák, milyen az élet vakon. Az est második felében Csillag Attila rendezésében láthatták a Borsodi Erzsébet életéről készült darabot, mellyel bepillanthattak egy látássérült nő életébe. A bemutató után beszélgetéssel folytatódott a program, s az érdeklődők választ kaphattak kérdéseikre.

Borsodi Erzsébet lapunknak beszélt arról, hogyan viselkedjünk, ha látássérült emberrel találkozunk: A fehér botos embert mindig a szabad keze – tehát ne a vakvezető kutya és ne a fehér bot – felől közelítsük meg! Érintsük meg, köszönjünk neki és mutatkozunk be! Ezután kérdezzük meg, mi az, amiben segíthetünk neki. Fontos, hogy mindig a látó megy elöl, s ez felülírja az udvariassági szabályokat is. Munka közben sosem szabad megsimogatni a vakvezető kutyát!

Ha a látássérült keres például egy széket, akkor ne szavakkal irányítsuk, hanem vezessük oda és tegyük rá a kezét a támlára vagy a karfára. A vak embert soha ne hagyjuk magára szó nélkül. Érintsük meg és mondjuk meg neki, hogy elme gyünk. Fontos változás, hogy a helyi buszjáratokon már az egymással szembe fordított 2x2 ülés egyike a látássérülté!”



ÉLET A SÖTÉTBEN KÜLÖNLEGES EST A FEHÉR BOT NAPJÁN

Magyarország négy városának (Budapest, Pécs, Debrecen, Szeged) orvostudományi egyetemén mintegy ezer fiatal szerez magyar nyelvű képzésen általános orvosi diplomát. A rezidensi gyakorlat során kötelező részt venniük a sürgősségi betegellátásban – emellett 35 szakterület közül is választhatnak –, s ezzel Győrben is nagyban hozzájárulnak a kórház működőképességéhez.

Országos tapasztalat egyébként, hogy a rezidensek szakszavizsgájuk után abban az intézményben maradnak, ahol a tanulás mellett szakorvosi felügyelet mellett tevékenyen részt vehetnek a különböző orvosi beavatkozásokban, ahol megtanulhatják a korszerű orvostechnika használatát. Fontos szempont az idősebb kollégákkal kialakított kapcsolat, a kiszámítható szakmai lehetőségek, s a külföldi ösztöndíjak megszerzésének esélyei.

A jövő orvosai lesznek azok a fiatal, diplomás doktorok, akik ötéves szakmai gyakorlat során szakorvosi képesítést szereznek. Ők először pályázat útján, rezidensként helyezkednek el valamelyik hazai kórházban. A győri intézmény évente 24 rezidenset fogad, tájékoztatott dr. Villányi Balázs orvosiigazgató, aki köszöntötte a kórházunkba érkezőket – számol be a Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház honlapja.



Fotó: O. Jakócs Péter

HUSZONNÉGY ÚJ REZIDENS ÉRKEZETT A KÓRHÁZBA



MI LEHET A BAJOM?

INGYENES TÜNETELLENŐRZŐ PROGRAM

Már felnőttek betegségei kapcsán is használható a Semmelweis Egyetem ingyenes tünetellenőrző alkalmazása, a Semmelweis HELP. Szemészettel, szülészet-nőgyógyászattal és az általános, felnőtt háziorvosi területtel bővült a közel egy éve publikált mobil- és webalkalmazás, amely abban nyújt segítséget, hogy a felhasználó betegsége vagy balesete esetén mikor kell elindulni az ügyeletre, a kórházba, a szakorvoshoz, illetve otthon hogyan enyhíthetők az észlelt tünetek.

Forrás: semmelweis.hu

majd jól a tünetellenőrzés. Az alkalmazás nem törekszik és nem is törekedhet diagnózis adására, azt mutatja meg, hogy az egészségügynek melyik szintjére kell fordulni az adott problémával – összegezte dr. Krivácsy Péter, a Semmelweis HELP orvosszakmai vezetője.

A felnőtt modullal bővített Semmelweis HELP applikáció 2024. október 14-től ingyenesen letölthető az AppStore-ból és a Play Áruházból is, illetve elérhető <https://help.semmelweis.hu/> címen. Azoknak, akiknek a telefonján már ott van az alkalmazás, elég csak frissíteniük azt.

ASemmelweis HELP applikáció 2023. június 14-én mutatta be az egyetem a nagyközönségnek. Eddig több mint 187 ezren használták az ingyenes tünetellenőrző alkalmazást. A rendszer nem mesterséges intelligencia alapú és nem ad diagnózist, de általa hiteles, orvosszakmailag megalapozott és a laikusok számára is érthető információkhoz juthatnak a felhasználók arról, hogy mi okozhatja az észlelt tüneteket, mivel a megadott válaszok (például vérnyomás, pulzusszám, hőmérséklet adatok) alapján megmutatja az egyes betegségekkel kapcsolatos tünetegyeztetés mértékét.

Dr. Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora hangsúlyozta: Az alkalmazás olyan komplex, lakosságnak szóló felület, amely a Semmelweis Egyetem kommunikációs szakemberei és orvosai által összeállított adatbázison alapul és a felnőtt modullal kiegészülve már több mint 740 betegség vagy sérülés tüneteit tartalmazza.

Fontos, hogy akut panaszokat ellenőrizzenek a felhasználók, ne pedig a krónikus betegségeiket. Kövessék az applikáció kéréseit, javaslatait, használják a szabadszavas keresőt, és lehetőleg minél több tünetet adjanak meg, akkor működik

Szerző/Fotó: Vanezs Klaudia

TE DÖNTESZI!

Az iskolai tanterekben számos olyan felvilágosító és tájékoztató órát tartanak, amiről a résztvevő úgy távozik, hogy üres szavakat, klisés mondatokat hallgatott végig, hatás nélkül. A *Te döntesz!* azonban egy olyan lebilincselő, drámai előadással érkezett Győrbe, ami napokig beszédtema volt a fiatalok körében.



Az előadás szakértője, Maczó József (Maci) húsz évig dolgozott a bűnügyi osztály kábítószerrel kapcsolatos ügyekkel foglalkozó rendőreként. A sokat látott szakember 1998 óta a prevenciót hirdeti és azt a nézetet képviseli, mely szerint a száraz szónoklatok helyett a több érzékszervre ható, gondolkodásra késztető előadások célravezetőbbek. A gyerekekre kényszerített beszéd helyett egy dráma képi világa elevenedett meg a színpadon. Egy gyászszertartást elevenítettek meg, ahol egy társaság tagjai érkeznek leróni tiszteletüket gyermekkori barátjuk iránt.

A darab tíz életképe hivatott elmagyarázni, hogyan jutott el a különböző társadalmi rétegből és közel sem azonos családi környezetből érkező öt srác a totális összeomlásig. A komolytalan szórakozóhelyi jelenetekből, először az alkohol, majd a könnyebb drogok fogyasztásának, azok hatásainak bemutatásán keresztül juttatták el a nézőt abba a nyomasztó spirálba, ahol már a függő életet vázolják fel. A történet nagyjából tíz évet ölel fel, az egykor bohó fiatalok azonban más-más élettérbe érkeztek: a rendezett körülményeket, a börtönviselt, de „tisztá”, valamint a teljesen függő állapotot is de-

monstrálja a végkifejlet, utalva ezzel a választás lehetőségére.

Az előadást – a jelenetek súlyossága miatt is – megszakítják. Az interaktív beszélgetés során a „nem a mi hibánk”, „elsőre nem lehet rászokni”, a felelősséget hárító mondatok is előkerültek a győri bemutatón, de a gyerekek hamar ráéreztek arra, hogy nem lesznek kevesebbek, ha nem engednek a baráti társaság nyomásának. Maczó József külön felhívta a figyelmüket arra is, hogy ha ezt a választási lehetőséget a környezetük nem adja meg nekik, akkor a saját individu-umukat tagadják meg.

OKTÓBER 22., 19:00
GYŐR VÁROSI EGYETEMI CSARNOK



élő film-
vetítéssel

hollywood classics

VEZÉNYEL:
Alex Johansson

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:



**GYŐRI
FILHARMONIKUS
ZENEKAR**

mindenki játszik

GYFZ.HU

FENNTARTÓ:



FŐSPONZOR:



TÁMOGATÓK:



A KÖRISZÁROK KAMARÁNY TÁMOGATÓI:

NIPP-PRÖCCS retrohungary

FELTÁJÁZÁS: HOKI GÉZA, A FŐNYELHŐMŰVÉSZETI ÉRTÉKELŐK

Jegyek a **Richter Terem**
jegypénztárában,
illetve a **jegy.hu**
oldalon kaphatók.



ÚJ AUTÓ félévente!

VW Golf 1.5 Variant TSI DSG

havi **199.990** forintért*

Ez nem pénznyelő. Itt nincs egyéb költség!

* Az ár az Áfát nem tartalmazza. A tájékoztatás nem teljes körű.

CARMEN RENT
AUTOBAN AZ EMBER

carmenrent.hu

KIPÖRGETJÜK NEKED!



Fejlesztő páros: A logopédus és a kutya

BESZÉLNI TANÍT A LABRADOR?

Resch-Magyarósi Eszter boldog ember. Mindennap örömmel megy a munkahelyére, ahol szeretett kollégájával, Boni kuttyával gyerekeknek segítenek. A Csodabogyó Fejlesztő Kuckó vezetőjével munkájáról és az állatasszisztált terápiáról beszélgettünk.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Csodabogyó Fejlesztő Kuckó

Miért szorul ma sok kisgyermek fejlesztésre? Néhány évtizede még szinte ismeretlen volt ez a fogalom...

Régen nem volt ennyi fejlesztő módszer, csak a nagyon kimagasló lemaradások tűntek fel. De abban az időben nem volt sem okostelefon, sem tablet, és a tévé sem volt annyira jelen a gyerekek életében. Egyrészt ezek az eszközök felelősek azért, hogy ma egyre többen szorulnak fejlesztésre. Másrészt a moz-

gás- és ingerszegény életmód. Rohannak a szülők, a nagyszülők, ezerféle különóra hordják a gyermeket, s közben pont a lényegre nem marad idő. Kicsit lelassítani, sétálni egyet a természetben, mesélni, beszélgetni, együtt játszani. Régen pedig éppen ezek a tevékenységek voltak előtérben, s a gyerkőcöket jobban bevonták a család életébe, így a házimunkába is. Együtt sütöttek, főztek, kirándultak. Ezzel szemben ma általánossá vált, hogy a kicsiket leültetik a tévé elé vagy a kezébe adják a telefont, ne zavarjon, amíg anya vagy apa elvégzi a dolgait.

Ha az orvos vagy a védőnő nem hívja fel a figyelmet, hogyan derül ki egy szülő számára, hogy a gyermeknek fejlesztésre van szüksége?

Sokszor nagyon későn derül rá fény, általában csak iskoláskorban. Jó esetben viszont már az óvónő észreveszi. A szülőknek arra érdemes figyelni, hogy a gyereket érdekli-e a mese, hajlandó-e verseket tanulni, rajzolni? Elindul-e

Boni már a jelenlétével is segít

a beszéd, megérti-e, jól hallja-e, amit mondunk? Szeret-e hintázni, biciklizni? A mozgásból már nehezebb következtetni, azt bízunk inkább szakemberre. Az elmaradásokat rengeteg dolog okozhatja. Környezeti behatások, stressz, fertőzés, baleset, gyógyszerek, szülés közben szerzett traumák.

Nem mindennapi módszer az állatasszisztált terápia. Boni kutya miben tud segíteni?

Már a pusztán jelenlétével rengeteget segít. Oldja a szorongást, a feszültséget, a különböző szituációkat sokkal barátságosabbá, izgalmasabbá teszi a jelenlétével. A gyerekek a foglalkozásokat játékként élik meg. A kuttyát be lehet vonni a feladatokba: például amennyit vakkantott, annyi korongot kell kirakni. Boni labrador, fajtájának a vérében van a segítőkézség, ő pedig komoly vizsgákon bizonyította nem mindennapi tudását. Végtelenül nyugodt és türelmes, emberközpontú, a gyerekeket egyenesen imádja. A nyári szabadság alatt kifejezetten rosszul viselte a hiányukat. S hogy valóban kiérdemelte a terápiás jelzőt, mi sem bizonyítja jobban, mint az egyik kisgyerek esete. A két és fél éves gyerkőc semmit nem beszélt, de Boninak megnyílt és a fülébe súgta az első szavakat.

A Győr Vármegyei Őszi Tárlatra idén 74 Győrben és a győri járásban élő, illetve innen elszármazott művész összesen 132 alkotást nyújtott be. A kiállításra a háromtagú, független szakmai zsűri 45 alkotó 62 munkáját válogatta be. A kiállítás szombaton nyílt meg a Magyar Ispita épületében.



Fotó: MekliZ Fotóstúdió

ŐSZI TÁRLAT FRISS SZELLEMMEL, FIATAL MŰVÉSZEKKEL

Komoly érdeklődés kísérte a tárlatot, amit a résztvevők kiemelkedően magas száma és a festészet, grafika, szobrászat, installáció területeiről beérkezett gazdag anyag bizonyít. A kiállításon a régióban tevékenykedő elismert művészek munkái mellett tehetséges amatőrök alkotásaival is találkozhatnak a látogatók. Érdekessége az idei segerszemlének a friss szellemet hozó egészen fiatal művészgeneráció jelenléte.

Győr Megyei Jogú Város díját Sudár Éva festőművész kapta. „Ezek a képek két hete készültek, egy rajkai művésztelepen az árvíz közepén. Nagyon rossz idő volt az első három napban, ráadásul bent voltunk egy kisebb helyen. A hét első felében na-

gyon komor képeket csináltam, de ahogy a hét második felében kisütött a nap, én is kiszínesedtem, ezek a képek így készültek” – mesélte az alkotó.

A Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum díját Gollowitzer Szabina grafikusművész vehette át. „Nekem ez egy nagyon hosszú munkám, aminek két darabja van most itt. Doktori iskolába járok a Pécsi Tudományegyetemre, és az ottani művészeti kutatásom része az itt kiállított két mű, nagyon frissek, alig négyhetesek” – árulta el a grafikus.

A zsűri különdíját Borbély Károly festőművész érdemelte ki.

A háromtagú független zsűri döntése alapján a Győr Vármegyei Őszi Tárlaton kiállító művészek névsora: Balogh István, Bárany Terézia, Bettenhäuser Katrin, Boda Viktória, Bolla Gyula, Bolla Kolos, Bombicz Barbara, Borbély Károly, Borbély-Mandl Mónika, Borbély Virág Fruzsina, Christina Franco, F. Csapó Irén, Csurák Erzsébet, Enzsöly Kinga, Farkas Vajk, Fehér József, Fekete Boglárka, Gollowitzer Szabina, Hegyi Orsolya, Horváth Ákos, Járóka

János, Koncz Ildikó, Koppány Attila, Kovács Eszter, Kurcsis László, Kustán Melinda, Kutasi Károly, Lencsés Csaba, Lövey Györgyi, Luksander Margit, Mile-Tóth Judit, Milu Milanovich Ildikó, Nagy Zsófia, Pápai Miklós, Pusztai Csaba, Radosza Attila, Sári Emese Júlia, Sudár Éva, Szabadvári Attila Imre, Szabadvári-Farkas Zsuzsanna, Sz. Kovács Ildikó, Szalkai Károly, Szilágyi-Jéger Teréz, Tolnay Imre, Varga Gyöngyvér Amala.

A tárlat november 3-ig, keddtől vasárnap 10 és 18 óra között tekinthető meg.

TRIUMPH MOTORCYCLE GYŐR



MIRE SZÁMÍTHATSZ NÁLUNK?

- GARANCIÁLIS ÉS GARANCIÁN TÚLI MÁRKASZERVIZ
- TELJES KÖRŰ ALKATRÉSZELLÁTÁS
- EGYÉNI TESZTMOTOROZÁSI LEHETŐSÉG
- SZAKÉRTŐ MOTOROS KOLLÉGÁK

TRIUMPH
GYŐR

Hivatalos márkakereskedés és szerviz!

+36-70/410 4340 9023 Győr, Fehérvári út 22. info@triumphgyor.hu www.triumphgyor.hu

ZIMÁNYI ÉDESSÉG MINTABOLT

AKCIÓ!

Barackmag

2099 Ft/kg

Október 19-26 között.

Győr, Híd utca 4. és Aradi vtk. útja 12. mellett, a bórdíszmű-cipő bolt helyén

Csak most

ÉLETMESÉK

A SZERENCSE ÉS A NŐK HATÁROZTÁK MEG AZ ÉLETÉT

A kétszáz éve született Jókai Mór a magyar irodalom egyik legsokoldalúbb írója, az ő tiszteletére, a Vill-Korr Sulibérlet idei egyik kiemelt darabjaként mutatja be a győri teátrum a Jókai című darabot. Kszel Attila rendezésében, parádés szereposztásban a produkció képeket villant fel a „nagy magyar mesemondó” életéből, a kor atmoszférájából, hangulatából.

Kszel Attila rendező Jókai emberi oldalát, a sorsát szeretné bemutatni a darabban, ezért is lett az előadás alcíme: Életmesék. A cél az volt, hogy bemutassuk, hogy egy ilyen nagyívű pályával és tudással bíró te-

hetségnek vajon milyen volt az élete, és hogyan alakult olyanná, amilyenben alkotott, létezett” – kezdte a beszélgetést Kszel Attila. Jókai gyerekkora, a szüleivel való kapcsolata, a félelmei, az ifjúságának nehézségei, illetve szerelmei is előtérbe kerülnek a darabban. „A nők nagyban meghatározták az életét. Édesanyja, Pulay Mária kemény nagymama volt, de testvére, Eszter szintén nagy hatással volt Jókaira, ahogy szerelmei is, mint például a kor egyik legnagyobb színésznője, Laborfalvi Róza, aki aztán a felesége is lett” – mesélte a rendező, kiemelve, hogy Jókai minden helyzetből jól jött

ki, egyszerűen azért, mert a világ szerette az írásait.

„A darabunk ugyanakkor választ ad arra is, mit jelent a szerencse, és talán arra is, hogy milyen nehézségekkel és ellentmondásokkal teli az az út, amit egy művészesembernek be kell járnia” – tette hozzá Kszel Attila.

Nagy Balázs is szerepel a darabban, aki elárulta, érdekes volt az első nagy találkozás a Jókaiival, hiszen a fővárosban, ahol a nagyszülei éltek, a fölöttük lévő lakásban lakott a nagy regényíró is. „Mindig is egy kicsit közel éreztem magamhoz, de nem tudom, milyen ember lehetett ő, van egy elképzelésem róla, ezt próbálok majd az utolsó előtti jelenetben megmutatni” – mondta a színész.



Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Rendhagyó időutazásra csábít a Győri Nemzeti Színház, a társulat legújabb előadásának szándéka az, hogy egy órára elrepítse nézőit abba a világba, amelyben Jókai élt és alkotott.

Győr-
IPARI PARK

modern környezet
ingyenes parkolás
bankautomata
konferenciaterem

A **Győri Ipari Park** központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m²-es, légkondicionált **IRODAHELYISÉGEK** hosszú távra **KIADÓK.**

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

ALL - IN!
Gazdag alapfelszereltség és most ajándék +5 év* kiterjesztett garancia.

5+5év GARANCIA

SSANGYONG
Made in Korea by **KCCM**

KORANDO, már **8.599.000 Ft-tól.**

KMI AUTÓHÁZ

*A kiterjesztett garancia program a gyári garancia lejárta után +5 év vagy 150 000 km futásteljesítményig érvényes. A teljesítés nem teljes körű, a részleteket fontfölegesen érdeklőn márkakereskedésünknél. A kép illusztráció.

+36-20/235 6965
9028 Győr, Fehérvári út 81.
www.kmiautohaz.hu

Bájosan mosolyogva érkezett a Győr+ Média székházába Csepregi Éva, mindenkire volt egy kedves szava, míg védjegyévé vált kalapjával együtt elkészültek róla a fényképek és beállították a kamerákat. Majd jó hangulatú interjút adott kolléganőnknek annak apropóján, hogy életműkoncertet tart a Győri Nemzeti Színházban november 28-án.

CSEPREGI ÉVA:

„DALAINKBAN OTT LAKIK AZ EGÉSZ ÉLET!”

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor / O. Jakócs Péter

Csepregi Éva életműve páratlan a magyar könnyűzenében. Nevéhez olyan sikerek köthetők, amelyek a Neoton Famíliához és a szólókarrierjéhez is kapcsolódnak. Elsősorban énekesnő, de színésznőként is sokszor bizonyít. Figyel a világra és az emberekre: 1995 óta a Fényszóró Kulturális Alapítvány elnöke, ahol sérült és halmozottan sérült gyermekek kulturális életének a szebbé és

jobbá tételéért tesznek. A színpad és a közönség a lételeme, az éltetője pedig a köztük kezdtek óta kialakult szeretetkapcsolat. Talán ezeknek is köszönhető, hogy mióta színpadra lépett, mosolyog...

Győrben a közönség utoljára nyáron láthatta Évát a Neoton Sztárjaival, most azonban a januárban Budapesten bemutatott életműkoncertjét hozza el hozzánk. Minden nagyobb korszakból felcsendülnek majd dalok, kitérve a művész nő lelkének egy-egy darabját.

„Kicsit furcsa megfogalmazás ez az életműkoncert” – kezdte Csepregi Éva, majd így folytatja: „Balassa János producernek



volt ez az elnevezés az ötlete, s bevallom, egy kicsit úgy hatott nekem, mint egy régi szobor, vagy valami antik dolog. Ám valójában megszerettem ezt a címet! Tényleg van benne valami, mert egy olyan koncertet álmodtunk meg, amely nagyon sok dalból áll. Hiszen van egy Neoton Famíliához köthető, és egy szóló életem is. Ezért sem szerettem volna, hogy a Neoton Sztárjai zenéljenek ezeken a koncerteken, szóval teljesen új csapattal érkezem. Végvári Ádám lesz az egyik vendégem, mert nélküle azért a „Holnap hajnalig” is másként szólna... A Neoton Sztárjai már a budapesti koncert előtt is megértették, mit szeretnék: elfogadták, hogy vannak olyan dalaim, amiket időnként szeretnék elénekelni a közönségnek, mert ugyanúgy hozzám tartoznak,

mint az imádott Neoton-slágerek. Tudja mindenki – ők is –, hogy nagyon szeretünk együtt zenélni, hiszen egy család vagyunk...” – hangsúlyozta Éva.

Éva a szólókarrierje mellett a szövegírói tehetségét is megmutatta, illetve több zeneszerzővel is dolgozott együtt az elmúlt évtizedekben. Más és más alkotóközösségekkel is megismerkedett, amelynek az eredménye, hogy olyan minőségű és mennyiségű dalból válogathat, ami néha édes terhet is jelenthet. Amerre csak járnak, a közönség a „best of Neontont” kéri, így az életműkoncerthez hasonló alkalmak lehetőséget adnak további szerzemények színpadra állítására is.

„Nem véletlenül szoktam mondani, hogy a dalainkban ott lakik



az egész élet, és én ezt komolyan is gondolom! Hiszen annak idején körülbelül egy évet töltötünk el azzal, hogy kiknek szeretnénk játszani, és mi magunk milyenek is vagyunk tulajdonképpen?! Hiszen mi mást tudnánk közvetíteni, mint ami bennünk lakozik?! A magyarok pedig mindig is szerették azokat a dalokat, amelyeknek van mondánivalója. Tény, hogy a Neoton nemzetközi sikereihez az angol szövegek is kellettek: Bradányi Iván és Ambrózy István csodálatosan megoldották ezeket a feladatokat. S bár az életműkoncerten sem éneklünk angolul Ádámmal, de egyszer nagyon szeretném a „Holnap hajnalig”-ot megint előadni az angol szövegével, hiszen a „Time goes by” volt az eredeti. A Yamaha Fesztivál nagydíjának megnyerésében egyébként az is közrejátszott, hogy ennyire jó szövege volt a dalnak...” – emlékezett az énekesnő az 1983-as világsikerre, amelyet addig, és azóta sem tudott egyetlen magyar zenekar sem megismételni.

Csepregi Éva élete leginkább a Neotonnal lüktetett, az egymásra találásukat 1974-re tehetjük, bár az akkori működésük még nem volt annyira összeszedett és átgondolt, mint az 1980-as évekbeli spanyolországi, távol-keleti és persze hazai sikerekkor – emlékezett.

Éva produkcióira vevő a közönség! S vevő rá a fia, Heatlie Dávid is, aki évek óta dobosa a zene-

karnak, illetve írt már több dalt édesanyjával közösen is, miközben saját zenekara útját is egyengeti. Édesapja, Bob Heatlie is kiváló zenész, elismert zeneszerző volt: elég csak Shakin’ Stevens „Merry Christmas Everyone” című világlágerét említeni, amely nélkül még ma sem telhet el a karácsony.

„Amikor Dávid megszületett, nem gondoltam volna, hogy együtt fogunk zenélni, most pedig Győrbe is jön velem az életműkoncertre. Az apukája világhírű zeneszerző volt, szaxofonozott és dobolt is, a nagypapája szintén. Sajnos Bobot tavaly elvesztettük, Skóciában nagyon sokan megemlékeztek róla... Dávid is a dobbal kezdte. Gimnazista volt, amikor bekerült a Neoton Sztárjaiba. Szakmailag és lelkileg is felkészült a feladatra, én pedig olyan büszke vagyok rá! Nagyon nagy élmény vele dolgozni, hiszen jó zenész, jó természetű ember, és jó társaság az utazások során is. Emellett megvan benne a megfelelő határozottság és keménység is, amivel bátran vívja meg a harcokat, amelyeket mindenkinek meg kell az életben” – zárta Csepregi Éva.

Az énekesnővel készült beszélgetést a Győr+ Televízió Hello Győr! műsorában október 31-én, 20 óra 25-től láthatják.



A győri Dániel Balázs Trió a hazai és a nemzetközi boogie-woogie-élet meghatározó zenekara. A tagok lokálpatriotizmusa nem titok, a nagy sikerű Boogiefesztet is Győrben tartják. Most úgy gondolták, egy igazán hazai klippel jelentkeznek. A kulisszatitkokról Dániel Balázssal, azaz Mr. Firehannel beszélgettünk.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Dániel Balázs Trió

„Már régóta szeretnénk volna egy klipet, amely nem koncertkörülmények között készül. S mivel szeretünk Győrben élni, gondoltuk, legyen a város a forgatás helyszíne! Megbeszéltük Koch Barnabás dobossal és Zink Ferenc nagybőgőssel s belevágtunk” – kezdte a trió névadója, aki egyébként a boogie-woogie-zongoristák között a legjobbakk közé tartozik, nemzetközi szinten is.

„A „Boogie In The City” című dal a kliphez készült. Egy vidám, könnyed szerzemény. Összesen 11 helyszínen jártunk az egy napig tartó forgatás során, amely naná, hogy az egyik legmelegebb nyári napra esett...” – emlékezett mosolyogva Balázs.

„A forgatáson voltak, akik érdeklődve hallgattak minket, tapsol-

tak. Sőt, az is előfordult, hogy némi pénzt is kaptunk, mert tényleg azt hitték, hogy utcazenészek vagyunk!” – mesélte Balázs.

A klip záró helyszíne a városháza tornya volt, s amivel kapcsolatban nem nagy bátorság kijelenti: zongora, dob és a nagybőgő még nem járta meg a csigalépcsőit. „Mindent pontosan megszerveztem. Utána felmentem és mindent lemértem: a lépcsőfordulókat, az ajtót, fent a helyet, az ablakot. Igazából felfértünk, de „cipőkanállal.” Egy nagybőgőt és egy zongorát felvinni azért nem volt egyszerű, de a segítőink előtt itt is le a kalappal! Nekem muszáj volt felülnöm az ablakba, mert máshogy sehogy sem látszódtott volna a zongora. Ha ez nem lett volna elég, kétszer kellett megismételni a fenti felvételeket, mert a drónengedélyek nem jöttek meg a forgatási napra” – zárta Dániel Balázs.

Negyvenéves jubileumát ünnepelte a Szerencse Nyugdíjas Klub. A hétfői születésnapra sokan eljöttek, hogy felidézzék a kezdeteket, emlékezzenek a közösen töltött pillanatokra, és nem utolsósorban azért, hogy jókedvvel, nótaszóval és finom falatokkal tegyék felejthetlenné a jeles napot.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Horgony József tizenöt éve csatlakozott a klubhoz, hat éve pedig ő irányítja a működését. „Rendkívül családias, baráti légkörű, kellemes társaság vagyunk. Szeretjük a jót és a vidámságot, élvezzük a különböző programokat. Vezetőként arra töreksem, hogy ezek a többség tetszését elnyerjék. Változatos időtöltést kínálunk, kirándulások, múzeumlátogatások, pesti színházi előadások szerepelnek a programjaink között. Kéthetente hétfőnként jövünk össze. Egyik alkalommal előadást hallgatunk, egyszer pedig zenés-táncos délutánt tartunk. Jelenleg 75 fős a klubunk, azon kevesek közé tartozunk, akiknél növekszik a létszám” – mondta Horgony József.

Újhelyi Sándort a jó társaság vonzotta a Szerencse Klubhoz



nyolc évvel ezelőtt. Azóta aktívan részt vesz mindenben, legyen szó szervezésről vagy bármilyen tevékenységről. „Itt mindenki mindenkivel jól van, nincs harag, féltékenykedés, veszekedés, s ez bizony nagy szó ennyi ember között.

Ha csak nem szól közbe valamilyen betegség, mindig mindenki eljön, mert nagyon szeretünk együtt lenni.” A nyolcvanhárom éves Sándor azt tanácsolja férfi kortársainak, ne üljenek otthon egyedül a tévé előtt, mert a magány és a sem-

mittevés megbetegít. Mozduljanak ki a lakásból, menjenek társaságba, adjanak célt a mindennapjaiknak.

A szerencsések – ahogy egymást nevezik – így tesznek, s az elmúlt négy évtized őket igazolta.



Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Immár tizenöt éve annak, hogy először mutatkoztak be közös kiállításon azok a Győrben és környékén élő nyugdíjasok, akik az alkotásnak szentelik idejüket és energiájukat. A tárlat azóta hagyománnyá vált, minden évben megrendezik. A múlt heti megnyitóra ismét megtelt a szabadhegyi József Attila Művelődési Ház az érdeklődőkkel, akik harminchat kiállító műveit csodálhatták meg. Az alkotások között láthatunk festményt, hímezést, tűzzománcot, üvegeképet, fotót, babát és kötött játékfigurát, üvegekészert és fafaragást. Készítőik többsége nem először mutatkozik be, de természetesen mindig legújabb munkáik kerülnek a falra és a vitrinekbe.

Nem fog csalódní, aki megnézi a november 5-ig ingyenesen

1966 őszén a soproni vasútállomáson két fiatal számára örökre megváltozott a világ. Elég volt egymásra nézniük és azonnal megtörtént az a bizonyos villámcsapás, az emberi élet egyik legnagyobb csodája. Mindketten először élték át a szerelmet, elsőként voltak egymásnak testben és lélekben. S egyetlenek maradtak egy teljes életre.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Gombos házaspár

Ötvennyolc évvel később egy adyvárosi lakásban beszélgettünk a Gombos házaspárral. Mária és Félix szavai olyan békességet és jószágot sugároznak, melynek hatása sokáig elkísér.

„Megszólított és abban a pillanatban tudtam: ő az! Nagyon tetszett benne, hogy komoly volt, kissé félszeg, és szépen udvarolt. Fél év múlva eljegyeztük egymást, augusztusban pedig összeházasodtunk. Két esküvőnk volt, először a csöndes egyházi, majd egy hét múlva a polgári. Utóbbira hívtuk meg a rokonokat, barátokat.

Jókat nevtünk, hiszen senki sem tudta, hogy mi már napok óta férj és feleség vagyunk. A hatvanas években nem volt tanácsos templomba járni, de mi hívő emberek vagyunk, el sem tudtuk volna másképp képzelni az egybekelést” – meséli.

A fiatalasszony követte közigazdász férjét Győrbe. A közös élet nem indult könnyen, nehezen szakadt el Soprontól. Szerencsére volt hivatása, amiben kiteljesedhetett.

„Édesapám tanító volt, aki lelkesedett a munkájáért. Még a leggyengébb képességű gyerekekben is talált valami jót. Érettségi után én is a tanítóképzőbe jelentkeztem, de édesanyám súlyos betegsége miatt nem tudtam elkezdni a tanulmányaimat. Először Sopronhorpácson egy óvodába kerültem, majd levelezőn végeztem az óvónőképzőt és nem bántam meg, hogy így alakult. Minden lurkóban találtam szeretni valót, akár csak édesapám.”

Hamarosan szülők lettek, Gábor és Szandra érkezése teljessé tette a családot. A gyereknevelésből mindketten kivették a részüket. A házimunkán is megosztották, a főzés Mária, a befőzés viszont Félix reszortja volt, mint ahogy a varrás is. Mindig hűségesek voltak egymáshoz, s ez egyáltalán nem esett nehezükre.

„Természetesen voltak nehézségek az életünkben, de jó volt tudni, hogy vagyunk egymásnak. Manapság türelmetlenek az emberek, hiányzik belőlük a tolerancia, enélkül pedig nincs tartós együttélés. Az a tapasztalatom, hogy már gyerekkorban félremennek a dolgok. A szülők nem mernek nemet mondani, ezért a mai gyerekek nem ismerik a határokat, nem tanulják meg a kudarcok elviselését. Így aztán felnőttként sem képesek elviselni a problémákat, azonnal kiszállnak a kapcsolatból, eldobják a másik embert. Bennünket a szeretet és az Istenbe vetett hitünk tartott össze. Ha valamiért neheztelünk a másokra, a nap végén mindig kiengesztelődünk, nem fekszünk le haraggal. Féltjük egymást és reménykedünk, hogy pár évet még együtt tölthetünk.”



ÉLETHOSSZIG TARTÓ ELSŐ SZERELEM EGYMÁSNAK TEREMTVE

látogatható kiállítást. Az alkotói képzelet és a kreatív önkifejezés találkozása olyan tartalmi és formai gazdagságot tár elénk, melynek hatása sokáig velünk marad és megszínesíti a szürke hétköznapiakat.

KIÁLLÍTÓK: Ábrahám Jánosné Éva, Apróné Csécsei Erzsébet, Barcsayné Németh Hedvig, Bognár Imre, Bognár Ivona, Borosné dr. Lázár Mária, Csomai Jánosné, Dúlósy Rozália, Fejes György, dr. Galambos Tiborné, Hegedűsné Kókai Katalin, Hergenröderné Piros Borbála, Igali Alfréd, Jakab Zoltán, Joó Ferencné, Kiss Emil, Kiss Emilné Kondor Hédi, Kovács László Tiborné, Kutas Károly, Lángh Ildikó, Magyar Kostelec Szilvia, Malacsin Károlyné, Markó Lászlóné, Molnár Sándorné, Müllner Károlyné, Német Balázs, Ottó István, dr. Pauluk Paula, Pólya Csabáné, Simonné Horváth Éva, Sullyok Imréné, Széphegyi László, Szigetiné László Marianna, Urai Attiláné, Vas Jánosné, Vas Józsefné



GIACOMO PUCCINI

BOHÉMÉLET

BALCZÓ PÉTER / KÖRMENDY FLÓRIÁN LÉTAY KISS GABRIELLA / VÁMOSI KATALIN KENDI LAJOS / DONKÓ IMRE
CSÖLLEY MARTIN / ANTÓNI NORBERT ENDRÉSZ FERENC / HÁMORI SZABOLCS HAGEN ORSOLYA / NAGY ZSÓFIA
TAKÁCS ZOLTÁN SCHWIMMER JÁNOS KOMÓCZI LŐRINCZ ÁDÁM ROVÓ PÉTER

KÖZREMŰKÖDIK A GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZ ZENEKARA ÉS ÉNEKKARA

VALAMINT A BARTÓK BÉLA ÉNEK- ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLA KÓRUSA - KARVEZETŐ MOLNÁR GABRIELLA

FORDÍTOTTA: LAX ÉVA DÍSZLET: HORESNYI BALÁZS JELMEZ: RÁTKAI ERZSÉBET KARIGAZGATÓ: BALOGH ESZTER KORREPETITOR: MEDVECZKY SZABOLCS

SÚGÓ: SÓGOR TAMÁS ÜGYELŐ: KARÁCSONY SZILVESZTER RENDEZŐASSZISZTENS: TAKÁCS ZOLTÁN, FEKETE MIKLÓS KARMESTER: SOMOGYI-TÓTH DÁNIEL / CSER ÁDÁM

RENDEZŐ SZIKORA JÁNOS

Kiváló ételek, békebeli adagok, családi hangulat, udvarias kiszolgálás – így ismerik a győriek a Marcal Éttermet, mi pedig most arra kértük őket, meséljenek egy kicsit történetükről.

„EGYHÁZIAS” ÍZEK MARCALVÁROSBÓL

HÁROM GENERÁCIÓ AZ ÉTTEREMBŐL

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

Nagy nap volt Marcalváros életében 1988. március 8-a, ekkor nyílt meg ugyanis a városrész első melegkonyhás étterme. A Marcal Étterem neve az évtizedek során egybeforr az Egyházi családdal:

„Emlékszem a nyitás napjára. Nőnap volt, kedd, és a hivatalos átadó ünnepség után zárásig telt házzal mentünk, egy pillanatra sem álltunk meg, rengetegen jöttek” – meséli Egyházi László, aki 1987-ben a Győr-Moson-Sopron Megyei Vendéglátó Vállalat pályázatán nyerte el az étterem üzemeltetésének jogát, és családjával éppen a nyitás előtti évben költöztek az itteni lakótelepre.

„A pályázatban azt írtam, hogy házias konyhát szeretnénk vinni, hagyományos magyar ételekkel. Egy olyan helyet szerettünk volna, ahol a vendég családi légkörben valóban otthonosan érzi magát. Ez a célkitűzésünk az elmúlt 36 év során mit sem változott. Öröm látni, hogy miután a feleséggel átadtuk a stafétabotot, a fiatalok is ugyanebben a szellemben

viszik tovább a helyet – mondja a 69 éves családfő.

„Bár a nejemmel még ma is naponta bejövünk, a munka már nem a miénk. Mind a négy fiunk, és az egyik menyünk is az étteremben dolgozik. Erre szoktuk azt mondani, hogy nálunk „egyházias” a vendéglátás. Nyolc unokánk van, egyikőjük a Krúdyban tanul, rá számíthatunk már a konyhában is, és a nagyobbak is besegítenek nyaranta. Ez tehát már nem is a második, hanem a harmadik generáció, van tehát utánpótlás” – teszi hozzá Egyházi László.

Még jóval a nyitás előtt beszélgetünk, de az étteremben már nagy a sürgés-forgás. A konyhában készülnek az asznapi fogások, a vendégtérben fürge léptű felszolgálók terítik az asztalokat. Egyházi Dávidot munka közben megállítjuk néhány szóra:

„Mindannyiunk számára az a legfontosabb, hogy megbecsüljük a hozzánk betérőket, és kiszolgálásban, ételben és ízekben is olyan minőséget tegyünk az asztalra, amit elvárnak tőlünk, hiszen az Egyházi név már kötelez. Nemcsak a környékről jönnek hozzánk, hanem a város távolabbi pontjairól is sokan érkez-



RECEPT

Az Egyházi családból Richárd és Gergely felel az ízekért, ezért most tőlük kértünk egy receptet. A séfek azt a Marcal tálalatt ajánlották, amely a nyitás óta szerepel az étlapon. Csirke cordon bleu, óvári sertéskaraj, párizsi csirkemell, rántott karaj, rántott sajt, valamint tepsiben sült baconos-sajtos csirkemell van a tálalaton. Ez utóbbit a következőképpen kell elkészíteni: a csirkemellet szeletekre vágjuk, sózzuk, borsozzuk, majd kevés olajon megsütjük. Egy serpenyőben baconot is sütünk mellé. A natúr csirkére ráhalmozzuk a sült baconot és a sajtot, majd előmelegített, 180 fokban sütőben készre sütjük. Főtt petrezselymes burgonyával tálaljuk. Jó étvágyat!

nek, talán ez is visszaigazolása a munkánknak” – mondja Dávid.

Érdekes, hogy a kilencvenes években a győri televízió itt forgatta a Törzsasztal nevű közéleti-beszélgetős műsorát, így olyan vendégek is megismerkedtek a Marcal Étterem házias fogásaival, mint Kovács László akkori kül-

ügyminiszter vagy Várszegi Asztrik, korábbi pannonhalmi főpap. De Lech Kaczyński lengyel köztársasági elnök és Sólyom László magyar államfő is kóstolta a marcalos ízeket, ugyanis a Bem téri Lengyel–Magyar Emlékmű 2006-os felavatásakor az étterem szállította a fogásokat az ünnepi fogadásra.



ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

GÉPI PARKGONDOZÓ

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és több műszakos munkarend.

Feltétel: B kategóriás jogosítvány.

Munkavégzés helye: Győr.

Amit kínálunk: bejelentett,

hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés

- versenyképes fizetés + cafetéria
- vidékieknek bejárás költség térítése
- hosszú távú munkalehetőség



Önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

Országos ügyfélszolgálati versenyen mérettették meg magukat a Pannon-Víz Zrt. munkatársai, ezúttal Kecskeméten.



Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

Az idei, XVIII. Országos Ügyfélszolgálati Verseny és Értékesítési Konferencián ismét összemérhették szakmai tudásukat és rátermettségüket a szolgáltatók csapatai egy háromnapos rendezvény keretében. A verseny célja az, hogy a víziközmű-szolgáltatók évről évre jobban megismerjék egymás tevékenységét, hozzájáruljanak az ágazat szolgáltatási színvonalának fejlesztéséhez és erősítsék a szakma összetartozását.

A MAVÍZ és a BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. közös szervezésében megrendezett versenyen 19 csapat vett részt, akik elméletben és gyakorlatban is bizonyíthatták elhivatottságukat és szakmai ismeretüket. A versenyzőknek a gyakorlati feladat során ügyfélkezelési szituációs feladattal kellett

megbirkózniuk, elméleti tudásukat pedig panaszos levél válaszadásában, és szakmai teszt kitöltésében is kellett bizonyítaniuk. Kiválóan teljesített csapatunk a szakmai levélírási feladatban, amelyben 2. helyezést ért el, emellett a versenyre előre elkészített kisfilmmel elsöprő sikerrel elnyerték a közönségszavazás különdíját a legkreatívabb cégbemutató kisfilm kategóriában.

Gratulálunk a nyerteseknek és minden csapatnak, különösen Bellovics Marának, Bikali Évának és Szigethi Szilviának, a Pannon-Víz Zrt. ügyfélszolgálati munkatársainak, akik társaságunkat eredményesen képviselték a versenyen. Köszönetet mondunk Lenzsérné Csepi Ildikónak, a Pannon-Víz Zrt. értékesítési, behajtási és ügyfélszolgálati osztályvezetőjének a csapat felkészítéséért, továbbá büszkék vagyunk Csörgits-Horváth Judit és Borsi Viktória munkatársainkra és valamennyi közreműködőre a legjobb kreatív kisfilm elkészítéséért!

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

KÉZI ÚTTISZTÍTÓ

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

Munkavégzés helye: Győr.

Amit kínálunk: bejelentett,

hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés

- versenyképes fizetés + cafetéria
- vidékieknek bejárás költség térítése
- hosszú távú munkalehetőség



Önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

KÉZI PARKGONDOZÓ

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

Munkavégzés helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárás költség térítése • hosszú távú munkalehetőség



Önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

GÉPJÁRMŰVEZETŐ

Feltétel: C kategóriás jogosítvány. Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • bejárás költség térítése • hosszú távú munkalehetőség



Önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.



**OKTÓBER 23-ÁN IS VISZIK A SZEMETET,
ÜRÍTIK A SZELEKTÍV GYŰJTŐKET**

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a cég működési területén a hulladékszállítás október 23-án, szerdán változás nélkül történik. A szolgáltatással érintett címeken a megszokottak szerint reggel hat órára kérik kitenni ürítésre a hulladékgyűjtő edényeket. A szelektív szigetek ürítését és a szigetek takarítását, a zugszemét gyűjtését a cég az ünnepnapon is folyamatosan végzi. A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő hulladékudvarok október 23-án zárva lesznek, további napokon a rendes nyitvatartás van érvényben. A cég győri, Bartók Béla úti és Nagysándor József utcai (ETO PARK) ügyfélszolgálati irodái október 23-án zárva lesznek, a telefonos ügyfélszolgálat sem működik ezen a napon.

Hullnak a falevelek – így a Győr-Szol Zrt. az időjárás függvényében, folyamatosan, ütemezetten végzi a lombgyűjtést a város közterületein. A napokban a nagyobb, lombos fákkal szegélyezett közutakon, járdákon zajlik a munka. A kézi munkaerő mellett lomszívók és seprőgépek dolgoznak.



A novembert várható fagyokra felkészülve a szolgáltató is egyre nagyobb létszámmal végzi a tevékenységét. Jelenleg három, 6-8 fős csapat vesz részt a lombtakarításban, ez a szám a későbbiekben megduplázódhat, így néhány feladatra még keresi a cég a munkatársakat. Érdemes tudni, hogy egy hirtelen jött fagy vagy szélvihar miatt egyszerre hullhatnak le a falevelek, amelyeket hirtelen nem tud ösz-

szegűjteni és elszállítani a szolgáltató, de minden városrészbe eljutnak az előre meghatározott program szerint – addig is a lakosság megértését és türelmét kérik. A lombgyűjtés mellett a Győr-Szol folyamatosan végzi a szemétszedést, a fametszést, a fűnyírást, amely már a hetedik, azaz utolsó kör. Valamint az újabb árhullám levonulását követően jelenleg a rakpartok, a lépcsők takarítását, tisztítását is megkezdtek a szolgáltató munkatársai.

FEMOL AUTÓUDVAR KÉSZPÉNZES autófelvásárlás HITELÜGYINTÉZÉS



- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!

Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951

Kwik Auto

NYEREMÉNYJÁTÉK

6X50.000 FORINT ÉRTÉKBEN

SZERVIZCSOMAG

Mind a 6 szervizünkben!

**OLVASD BE
A KÓDOT
ÉS NYERJ!**



**GUMICSERE
FUTÓMŰÁLLÍTÁS
TELJES ÁTVIZSGÁLÁS**

**Az Egyesített Egészségügyi
és Szociális Intézmény Győr
közalkalmazotti jogviszonyba
álláshelyet hirdet:**

OSZTÁLYVEZETŐ ÁPOLÓ

Irányítja és ellenőrzi az emeleten dolgozó ápolók gondozási-ápolási tevékenységét, szervezi a napi feladatellátást. Közreműködik az egészségügyi ellátás biztosításában. Részt vesz az intézményi orvosi és szakorvosi viziteken, szükség szerint intézkedik a lakó szakellátásba utalásának megszervezésében. Elkészíti és összegezi a havi záráshoz szükséges statisztikai adatokat és ellenőrzi a jelenléti íveket. Innovatív ötleteivel segíti a napi szakmai munka megvalósítását.



További információk:

+36 (96) 314 322 / 152 mellék
www.eeszi.hu

Pályázatok benyújtása:

EESZI HR-gazdálkodás 9026 Győr, Kálóczy tér 9-11.
hr@eeszi.hu

GOTTLIEB KONRAD PFEFFEL FRANCIA-NÉMET ÍRO GONDOLATA; 1. RESZ	FEL ADAG!	PIACI ARUS	LEBORUL, REGIESEN ...-AMOTT; NEHOL	ORIENS, ROVIDEN LILA, A KOZEPEN!	TOLCSE-RES FAGY-LALTOT EVO	IPAROS JOBBKEZE ENEKES MUSOR	KOTOSZO NEWTON, ROVIDEN	KALOZ HATARAI!	TANIN-TEZMENY, A DIAKOK NYELVEN	BORT, TEJET HAMISIT	TAVO-LABBI HELYRE	LITER, ROVIDEN	EGYIK JELKEPE A GALAMB	NOI HANGFAJ	KILO-, ROVIDEN REGIES KEZDES!	CSOPOR-TOS NOI TANC
																T
FUST-FELHO							ROMANIAI FOLYO LAJTORJA					ELEVEN LOVAS-ROHAM				
REGESZE-TI FEL-TARAST IRANYIT	FILOZOFIA, ROVIDEN AZ IDEZET 2. RESZE			AJUL AKAR A MEZ			IRODAHAZ OLDALAI! HENTES-ARU				MUVESZI ALKOTAS SPORT-ESZKOZ				A KIUTES JELE HOZZA HASONLIT	
			OCSUDAS MUE-LETLEN FOLD					ALKO-NYAT A RADIUM VEGYJELE						AZ ARAM TESZI STILUS-IRANYZAT		
DEHOGYI!	GONDOL-KODO VAN HAJLEKA					KARIKIROZ SAJTO-KACSA							NEMET VAROS SZAM-TALAN			
HOLLAND AUTOK JELZESE		A VEGE VEGE! MINOSEG-ELEENOR		BANYA-JARAT RUHATAR-TOZEK					KISEBB ZACSKO KULONOS						ROMAI 1-ES ENYHE FEDDES	
SERDULO-KORU GYERMEK					KERTI HAZIKO FERFI ELOD			LOMB-SATOR HORNOL								
HAZ JELZOJE IS LEHET LIGA			IRAN URA VOLT FORMA-BAN VANI!			OSDIVA VALIK HOSSZU MORZEJEL						MAKACS SZAKADT KAFTANI!				
			NYILAT KILO ENERGIA, ROVIDEN				GABONA-NOVENY A TARGY RAGJA						AZSAI ORSZAG AMPER, ROVIDEN			
RESZBEN UNO!	E											OSZSE-TEVO, TENYEZO				



A helyes megfejtést jövő hét szerdáiig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye **páros mozijegy**, amely beváltható a Cinema City Győr moziban szabadon választott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETŐI TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETŐI-, GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Elméleti képzés e-learning (távoktatás) formában is választható.

B-kategóriával D-jogsi!



Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1. (a vidékitől mindössze 1 percre)



www.netcarjogsi.hu

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetők



Díszmadár-kiállítást tartanak az Újvárosi Művelődési Központban október 19-én és 20-án 9 és 18 óra között. Különböző kvízek, szaktanácsadás, kézműveskedés, vasárnap pedig solymászbemutató is színesíti a programokat. >>>

Kerékpártúra indul október 19-én 10 órakor az Audi Aréna elől Vénekre, onnan pedig Gönyűre. A részvétel regisztrációhoz kötött (bringamania-gyor@gmail.com). >>>

Harmadik alkalommal kerül sor az **Esküvői Kiállításra** október 19-én, 10-től 18 óráig a Zichy-palotában, amely nem csak esküvői helyszínek, ruhaszalonok, fotósok és ékszerészek felsorakoztatásából áll: a pároknak remek alkalom ez a Zichy-palota házasságkötő termeinek megtekintésére is. >>>

Immár hetedik alkalommal rendezik meg a **Pink futást és sétát** október 20-án, vasárnap 14 és 16 óra között az Aranypart II-n. Az esemény célja felhívni a figyelmet a mellrákszűrés fontosságára, de a találkozón az Esély a Gyógyulásra Rákbeteggek Győri Egyesülete számára adománygyűjtést is szerveznek. >>>

„Csodakutya” Újvárosi Mesemű-

Összeállította: Csollán Tamara

PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu

OKTÓBERI RÉGISÉGVÁSÁR

A győri régiségvásár október 20-án, vasárnap 7 és 14 óra között újra várja a látogatókat a Tarcsay úti piactéren. Itt akár már a karácsonyi ajándékokat is beszerezhetjük. Családi programnak sem utolsó a vásár, élmény sétálni a régi tárgyak között, felfedezni például a nagyszülők egykori használati eszközeit, vagy rácsodálkozni egy-egy régi könyvre, képeslapra, festményre. A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az autósokat, hogy a vasárnapi rendezvény ideje alatt szünetel a parkolási lehetőség a Tarcsay parkoló egész területén. A szolgáltató arra kéri az autósokat, hogy október 19-én, szombaton 20 óráig hagyják el a parkolót, melyet a vasárnapi Antik Expót követően lehet újra használni.



hely foglalkozás várja a 4–7 éves, óvodás korosztályt október 21-én, hétfőn 17 órai kezdettel az Újvárosi Művelődési Házban. Regisztrálni az ujmuvhaz@gmail.com címen lehet. Kiállítás nyílik XXV. Csallóközi Színes Ceruzák címmel október 21-én 10 órakor, a Győri Kovács Margit ÁMK épületében. A kiállítás november 7-

ig látogatható, az intézmény nyitvatartási idejében. >>>

A Klasszikus Zenei Estek a győri Zsinagógában 2024 hangversenysorozatot keretén belül **Csabay Domonkos zongoraestjére kerül sor** október 21-én 19 órakor az Egyetemi Hangversenyteremben. >>>

A Magyar Évezredek előadás-sorozat következő részében **Balla Ede Zsolt Hétfoldogasszony a görög-székita hagyományban** című előadását hallhatják október 22-én 18 órakor a GYMSM Kereskedelmi és Iparkamara Baross termében. >>>

A Kortárs Irodalmi estek keretében **Háy János író, drámaíró, festő kérdezi Dékány Ernő** október 24-én 18 órakor a Kisfaludy Károly Könyvtárban. A részvétel regisztrációhoz kötött. >>>

Tök Jó Nap! Őszi családi délutánra invitálja az érdeklődőket a Generációk Művelődési Háza október 25-én 15 és 18 óra között. A kicsiket ügyességi játékokkal, kézműves foglalkozással, meseműhellyel, diafilmvetítéssel és mesejátékkal várják. >>>

Czanik Ferenc kapuvári festőművész kiállítása nyílik „Tájak, utak, emberek” címmel október 24-én 17 órakor a Triangulum Galériában (Gutenberg tér 2.). Az ünnepélyes megnyitón dr. Veres András megyés püspök mond köszöntőt, a tárlatot megnyitja Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész. A kiállítás november 24-ig látogatható. >>>



FALJUK

A „FOCIS” FAGYIT!

Szerző és fotó: P. Csapucha Adrienn

Csillapíthatatlan kreativitási vágy és kíváncsiság hajtja Felsődiósi Istvánt, a ménfőcsanakai fagyaltmestert, aki a tradíciókból táplálkozva újabb és újabb különlegességeket kever a tejtől és cukortól roskadozó műhelyében. Egy hónapban több tonna is elfogy az alapanyagokból, ami nem csoda, hiszen az egyszerű csoki- és vaníliafagy mellett egyre több egyedi, világ színvonalú jeges nyalánkság csalogatja a Lufi Fagyizóba az édesszájú vendégeket.

Volt már a pultban díjnyertes kecskesajtos füge pisztáciaköntösben, Eb- és olimpiai fagy, most pedig itt az újabb szenzáció, hiszen István a győri labdarúgás nagy rajongójaként

megalkotta az ETO-fagyit, a klub alapításának 120. évfordulója alkalmából. S bár egy egészen extra ízcsoda is a variációk, vagy ahogy István fogalmazott, a prototípusok között szerepelt, szavazás eredményeként végül egy letisztultabb verzió remekelt.

Na de milyen is a fenséges focis fagy? Pisztácia és fehér csoki házasítása, málnaszelével, pisztáciás-kecskes ropogóssal koronázva, hogy a színben is harmonizáló zöld-fehér álom bombajó legyen, hűvösen sokkoljon, akár a kapuba lőtt gól. A zamatos zsenialitás biztosan a gasztroguruk kedvence lesz, de hogy mi vár még a fagyimesterre? Az kiderül hosszabb cikkünkben a gyorplusz.hu-n.

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr közalkalmazotti jogviszonyba álláshelyet hirdet:

TAKARÍTÓ

GONDOZÓ

ÁPOLÓ

munkakörben.



További információk:

+36 (96) 314 322 / 152 mellék
www.eeszi.hu

Pályázatok benyújtása:

EESZI HR-gazdálkodás
9026 Győr, Kálóczy tér 9-11.
hr@eeszi.hu

A KOSARAS LÁNYOK CSATLAKOZNAK

A PINK OKTÓBER KAMPÁNYHOZ

ASERCO UNI Győr ismét csatlakozik a Pink Október kampányhoz, amely a mellrák elleni küzdelem fontosságára szeretné felhívni a közvélemény figyelmét. A játékosok a mérkőzések előtti melegítés során pink dobópólót viselnek, ezzel is szeretnék ösztönözni a szurkolókat a betegség elleni harc támogatására, valamint a nőket a szűrővizsgálaton való részvételre. A dedikált mezeket a hónap végén megvásárolhatják a szurkolók, az ebből származó bevétellel pedig a Magyar Rákellenes Ligát támogatják.

A SERCO UNI Győr weboldalán és közösségi média felületein októberben több, a szűrővizsgálaton való részvétel fontosságát hangsúlyozó tartalom fog megjelenni. A csapat tagjai emellett közvetlenül is igyekeznek

majd megszólítani hölgy társaikat, hogy személyesen is ösztönözzék őket, tegyenek meg mindent a megelőzés érdekében.

Aki szeretne anyagilag hozzájárulni a mellrák elleni küzdelemhez, az adományát a Magyar Rákellenes Liga számlaszámára utalhatja el: 12001008-00102329-00100000 (Raiffeisen Bank).

Ezenkívül a SERCO UNI GYŐR a Sharity alkalmazáson keresztül is várja a Szurkolók adományait: <https://adomany.sharity.hu/kampanyok/7790157>

Egyösszegű, 30 ezer forintos adománnyal pedig azonnal megnyerhető Dombai Réka játékos egész csapat által aláírt dobópólója. Részletek a Sharity oldalán.



Fotó: SERCO UNI GYŐR

„Célunk a rájátszásba jutás és minél közelebb kerülni a döntőhöz” – mondta Odnoga Máttyás, az Uni Győr ETO HC vezetőedzője a hokiszezon kezdetén.



Fotó: Uni Győr ETO HC

INDUL A HOKISZEZON

Aférfi labdarúgó-bajnokságok a válogatottszünet után folytatódnak. Mint emlékeztet, a magyar válogatott Hollandia ellen döntetlennel, Bosznia-Hercegovina ellen győzelemmel zárta a Nemzetek Ligája októberi fordulóját. Az ETO FC Győr Zalaegerszegre látogat. Borbély Balázs együttese az utolsó 4 meccsén veretlen (2 győzelem, 2 vereség), a Zalaegerszeg kieső helyen áll. Egy győri győzelem megnyugtató távolságot jelentene a kiesőzónától a zöld-fehérek számára. A meccs vasárnap 15:15-kor



DUPLÁN FOCIS LESZ A VASÁRNASZOMBATI RANGADÓ AZ ETO-S HÖLGYEK ELŐTT

Fotó: O. Jakócs Péter

ASzéchenyi István Egyetem fenntartásában működő UNI Győr ETO HC a 2024/25-ös évadban több divízióban is megméretteti magát. Az Andersen Liga címvédőjeként, a Magyar Kupában és az EUHL (nemzetközi egyetemi liga) keretein belül is jégre lép a csapat.

Odnoga Máttyás kiemelte: folytatják a munkát, hiszen az Andersen Kupát szeretnék Győrben tartani. Ehhez minden eszköz adott az ETO HC-nál, Odnoga szerint. „Gyors, kombinatív játék jellemzi a csapatot, és az egységnek köszönhetően bármilyen helyzetből képesek lesznek

megújulni, vagy meglepetést okozni. A srácok szeretik a kihívásokat, állnak minden akadály elébel!”

Az Andersen Liga első mérkőzésén a Goodwill Pharma Szeged Jégkorongcsapatától három pontot hozott el az együttes. A Fradi ellen is bezsebelték a győzelemért járó három pontot. A Lehel HC ellen pedig 6:3-as győzelmet arattak a győriek.

A Győri ETO HC legközelebb október 19-én, szombaton lép a pályára a Győri Jégcsarnokban, a vendég az Egerszegi Títánok együttese lesz az Andersen Ligában.

kezdődik, vasárnap, az M4 élőben közvetíti a mérkőzést.

A Gyirmót FC Kisvárdára látogat. A győri együttes a tabella első helyén áll a másodosztályban, azonban szoros a mezőny: a Kisvárdára egy győzelemmel átveheti a vezetést. A meccs 13 órakor kezdődik.

Az ETO FC női szakága rendkívül fontos meccs elé néz: a Ferencváros otthonába látogatnak a hölgyek, ez a meccs a bajnokság szempontjából talán a legnagyobb jelentőséggel bír a szezonvégi rájátszások előtt.



Bár nincs diplomája, négy nyelven beszél, imád utazni, falja a könyveket és amikor csak teheti, családjával tölti szabad idejét. Babos Tímea nemrégiben Győrbe látogatott, az utóbbi időben sűrűn keresi fel városunkat, hiszen édesapja, Babos Csaba tavasszal a Rába ETO-hoz igazolt. Timi pedig a mai napig a legfontosabb mentorával szeret tréningezni, így nem esik nehezére több órát utazni egy edzésért. Miközben a pályán az ifjú tenisztehetségekkel felhőtlenül beszélgetett, örömmel adott exkluzív interjút lapunknak.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Marcali Gábor

Örömmel érkezett a gyerekekhez Győrbe, akiknek voltak cserfes kérdéseik, de ön egyáltalán nem jött ezektől zavarba. Gyorsan kiderült, hogy igazi példakép a számukra, inspirálja őket. Érti ennek a súlyát? Nagyon jólesik, és ez engem is motivál, de egyáltalán nem érzem felelősségnek. Szeretek visszaadni a tenisznek, hiszen a tenisz is sokat adott nekem, rá-

„FONTOS, HOGY MINDEN HELYZETBEN

EMBER MARADJAK!”

adásul azt gondolom, hogy a mai világban rendkívül fontos az, hogy ne csak sportoljanak a fiatalok, hanem jó értékekkel is gazdagodjanak. Én is ezt próbálom átadni számukra, remélem, sikerül is. Alapból jelentős, hogy minél többen kapcsolódnak a teniszhez, ha ez gyerekkorban elkezdődik, az a legjobb.

Kilencéves korában lépett pályára, előtte próbálkozott más sportágakkal is, például az úszással. Egyik nap pedig – igaz, csak nézőként – feltűnt az egyik kereskedelmi csatorna műsorában, ahol ismert emberek bokszolnak. Csak nem? Nem szállok ringbe, csak szurkolni mentem a rendezvényre. Boksztól élőben még ilyen közelről egyébként sem láttam, elképesztő volt a különböző súlycsoportokban testközelből átélni az ütések. Mikor hosszabb ideig itthon tartózkodom, akkor a felkészüléseimbe mi is beépítjük ezt a fajta mozgáskultúrát, de nem gondolom, hogy egy ilyen műsor kedvéért bármikor ringbe szállnék, annál jobban féltem a fogaimat is (nevet).

A tenisz egy különleges életmódot feltételez, rengeteget van

távol a családjától, a szeretettől. Mennyire fontosak a kapcsolatok, a barátok?

A legfontosabb egy jó családi háttér, és az, hogy igaz barátaink legyenek. Enélkül nemcsak sportolni, hanem létezni sem lehet. Nyilván nem egyszerű, de ezt vállaltam, és megvan az a szűkebb kör, akikre tudom, hogy bármikor számíthatok rájuk. Amikor csak tehetem, a szerettemmel vagyok, nem titkolom, hogy a magányt, az esetleges kudarcokat néha nehéz egyedül kezelni, az ember életében vannak mélypontok, de mindig van, akire támaszkodhatok, és ezért nagyon hálás vagyok.

Mi az, amire a legbüszkébb, és mi az, amit még mindenképpen szeretne elérni?

Mindig vannak kitűzött céljaim, de a fontos, hogy minden helyzetben ember maradjak, s nemcsak mint teniszező, hanem mint Babos Timi is tudjak folyamatosan fejlődni. A tenisz a karrierem, a hobbim, a szenvedélyem, teszem a dolgom, remélem, jövőre sikeresebb szezont zárhatok, erre fogok minden energiámmal összpontosítani. Hogy mi az, amit még szeretnék elérni? Erre talán majd a pályám végén tudok válaszolni.

Príma

Kiemelt ajánlat: október 18–24.

HÚSVÁSÁR
Sertéscsánk, hátsó

1599 Ft/kg

Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésköröm 399 Ft/kg

Sertésmáj **599 Ft/kg**

Sertésvelő 1490 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg
Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésszirszalonna 799 Ft/kg

Egész liba, fagyaszott

I. osztály **2399 Ft/kg**

Pecsenyekacsa, egész 999 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb 2000 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 1500 Ft/kg

Sült sertésszír **999 Ft/kg**

Rege csalamádé
330 g, 754,55 Ft/kg

249 Ft/db
Rege céklasaláta 300 g **399 Ft/db**

UHT tej
1,5% 1 l **279 Ft/db**

Aranyfácán dobozos sör
0,5 l, 538 Ft/l **269 Ft/db**

Príma és CBA üzleteinkbe várjuk jelentkezését **áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros** munkakörbe.

Pályakezdezők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezését helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a **munkahelygyor@gmail.com** e-mail-címre várjuk.

CBA Kismegyer Győr, Mohi u. 9.
Príma Győr, Ifjúság körút 36.
Príma Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.
Príma Győrzámoly, Ancsali u.
Príma Győrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Győr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Győr, Szigethy Attila út 80.

„Az üzleti élet alapja a becsület.” 30 éve ebben a szellemben végzem felvásárlói tevékenységemet. Büszke vagyok arra, hogy 5-ös minősítésű szakmai tevékenységemet nemcsak hazai magánszemélyek, hanem szállodák is igénybe veszik. Tisztességes üzleti szellemmel az ország bármely pontján felvásárolok akár teljes hagyatékot is. *Lakatos Lajos (szakképzett műtárgykereskedő)*



A LOUIS GALÉRIA JÖN BUDAPESTRŐL ÉS KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!

Kérem, jöjjön el hozzánk! Generációk Művelődési Háza Győr, Aradi vértanúk útja 23.

OKTÓBER 24. csütörtök 10–15 óráig

TÖRTARANY-ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!



ILYEN MÉG NEM VOLT!

Törtarany: **18 000–25 000 Ft/g**
Fazonarany: **20 000–45 000 Ft/g**
Fogaranyat (foggal együtt is!)

KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!

Kávés- vagy moka-készlet

akár 150 000 Ft

Teáskészlet **akár 250 000 Ft**

Étkészlet **akár 500 000 Ft**

(12 személyes készleteket a duplájáért vásárolunk!)



EZÜSTTÁRGYAKÉRT KIMAGASLÓ ÁRAT FIZETÜNK KÉSZPÉNZBEN!

Törtezüst: **akár 250 Ft/g**

Fazonezüst: **1000 Ft/g**



VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI EÖZINMÁZAS KÖRPECSÉTES ZSOLNAY PORCELÁNT!

1 000 000–5 000 000 Ft-ig

mérettől függően



Régi pénzek, kitüntetések felvásárlása

Gyémántos vagy brilles ékszerek

akár 40 000–80 000 Ft/g



KARÓRÁKAT, ZSEBÓRÁKAT, FALIÓRÁKAT VÁSÁROLOK!

Keresek Angelus, Heuer, Marvin, Doxa, Bovet, Tavannes, Breitling, Vetta acél stopperos órákat (akár hibásat is).

100 000–300 000 Ft-ig!

ROLEX KARÓRÁKAT 2 millió Ft-tól 10 millió Ft-ig vásárolom.



Kérésére ingyen házhöz megyünk!

Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal **INGYENES!**



Tel.: +36 1 316-365, +36 30 944-7935 • e-mail: galeria.louis@gmail.com • web: www.louisgaleria.hu

Louis Galéria Budapest II. Margit krt. 51–53.

(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)